



MINISTÉRIO DE EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO

### EDITAL PROPPi RETIFICADOR Nº 04/2024

#### SELEÇÃO DE NÚCLEOS DE PESQUISA DO INSTITUTO FEDERAL DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO PARA PARTICIPAÇÃO NO EDITAL FAPERJ Nº 12/2024 – PROGRAMA TRIPARTITE DE PESQUISA, DESENVOLVIMENTO E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA – INOVATRIP 2024

A Pró-reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (Proppi) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro (IFRJ), no uso de suas atribuições e nos termos do Regimento Geral do IFRJ, torna público o presente Edital Retificador ao Edital Proppi Nº 03/2024 alterando o prazo de submissão de projetos para processo seletivo de Núcleos de Pesquisa (NPs) envolvidos em Pesquisa, Desenvolvimento e Inovação (PD&I) que desenvolvam produtos, processos e/ou serviços de inovação no IFRJ, para participação no Edital Faperj Nº 12/2024 – Programa Tripartite de Pesquisa, Desenvolvimento e Inovação Tecnológica – Inovatrip 2024.

#### RETIFICAR

Onde se lê:

#### ANEXO I CRONOGRAMA

ETAPA	PERÍODO
Divulgação do Edital	24/05/2024
Período de Impugnação do Edital	27 e 28/05/2024
Inscrição/submissão de proposta	29/05 a 10/06/2024
Homologação Preliminar das Inscrições	11/06/2024
Recursos referentes à Homologação Preliminar das Inscrições	11 e 12/06/2024
Homologação Definitiva das Inscrições	14/06/2024
Resultado Preliminar da Nota da Proposta (NP)	17/06/2024
Recursos referentes ao Resultado Preliminar da Nota da Proposta (NP)	17 e 18/06/2024
Resultado Final	21/06/2024

Leia-se:

#### ANEXO I CRONOGRAMA

<b>ETAPA</b>	<b>PERÍODO</b>
Divulgação do Edital	24/05/2024
Período de Impugnação do Edital	27 e 28/05/2024
Inscrição/submissão de proposta	29/05 a <b>20/06/2024</b>
Homologação Preliminar das Inscrições	<b>21/06/2024</b>
Recursos referentes à Homologação Preliminar das Inscrições	<b>21 e 22/06/2024</b>
Homologação Definitiva das Inscrições	<b>24/06/2024</b>
Resultado Preliminar da Nota da Proposta (NP)	<b>01/07/2024</b>
Recursos referentes ao Resultado Preliminar da Nota da Proposta (NP)	<b>01 e 02/07/2024</b>
Resultado Final	<b>05/07/2024</b>

Rio de Janeiro, 06 de junho de 2024.

PATRICIA SILVA FERREIRA  
Pró-reitora Substituta de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação